

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 155 (5974)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ЧЕТВЕРГ, 30 декабря 1976 года
Цена 2 коп.

ГОД XXV СЪЕЗДА КПСС — ГОД УДАРНОГО ТРУДА!

ПЕРВОМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — ПОБЕДНЫЙ ФИНИШ!

За качество и экономию

Наш цех хорошо поработал в этом году. Выдано более 5400 тонн сверхпланового проката. Достигнуто это в основном за счет отличной работы коллективов травильного отделения (546 тонн сверх плана), трехклеточного стана (1267 тонн). Достигнутый уровень соблюдения технологии соответствует цифре, указанной в социалистических обязательствах.

С большим удовлетворением узнали мы о постановлении Центрального Комитета КПСС «Об организаторской и политической работе Челябинского обкома партии по экономии черных металлов на предприятиях и стройках области в свете требований XXV съезда КПСС». В нашем цехе за этот год в деле экономии достигнуты немалые успехи. За 11 месяцев коллективом цеха сэкономлено более полутора тысячи тонн металла. Достигнуто это благодаря организационно-техническим мероприятиям, направленным на экономию

металла и освоение рациональных предложений. Например, группа рационализаторов травильного отделения подала предложение по установке центрирующего механизма, направляющего полосы строго по оси травления, что дало возможность сэкономить более 500 тонн металла. А рационализаторы цеха бригады отделочного отделения П. П. Кривопалова, направленные на улучшение качества выпускаемого металла, только в течение этого года дали экономический эффект более 100 тысяч рублей.

В соответствии с постановлением ЦК КПСС об экономии черных металлов первой задачей в новом году является работа еще более качественная, более экономная, и коллектив нашего цеха приложит все усилия для достижения наибольшей экономии металла.

В. ЗАХАРОВ,
председатель цехкома профсоюза ЛПЦ № 3.

БЕРУТ СБЯЗАТЕЛЬСТВА

С большим интересом коллектив нашего цеха ознакомился с постановлением ЦК КПСС «Об организаторской и политической работе Челябинского обкома партии по экономии черных металлов на предприятиях и стройках области в свете требований XXV съезда КПСС».

В первом году десятой пятилетки в нашем листопрокатном цехе за одиннадцать месяцев сэкономлено около 160 тонн металла, при годовых обязательствах 190 тонн. За счет чего мы добились экономии? За счет уменьшения допусков обрезной кромки листа, уменьшения брака. В течение года у нас

в цехе проходил рейд по экономии металла, в ходе которого были поданы десятки рациональных предложений. Лучших показателей по экономии металла добился коллектив стана «2350». Если в прошлом году у них был перерасход на 1025 тонн, то в этом году они сэкономили 92 тонны.

Сейчас перед началом нового трудового года в бригадах проходят собрания, где обсуждается постановление ЦК КПСС. Рабочие берут более повышенные обязательства по экономии металла.

В. ЧЕСНОКОВ,
секретарь партийной организации ЛПЦ.

Есть 1 000 000 тонн!

Среди двухванных агрегатов и мартеновских печей первого мартеновского цеха по итогам двадцати семи дней декабря лучшими являются коллективы 29-й двухванной печи и мартеновской печи № 26. На 29-й печи количество стали, выплавленной дополнительно к плану, достигло к этому сроку 4140 тонн, на 26-й печи выплавлено сверх плана 822 тонны стали. На 29-й печи такой успех был достигнут благодаря отличной работе сталеваров А. Кретилина, В. Громова, А. Петрова, К. Кармановского и их подруч-

ных. На 26-й печи хорошо трудились со своими подручными сталевары Г. Гумерин, М. Мустафин, В. Лиховицкий, П. Никитенко.

А двадцать восьмого декабря на двухванном агрегате № 31 был большой праздник — в этот день на 31-й печи выплавили миллионную с начала года тонну стали. Сталеварами на этой печи работают Б. Пономарев, В. Коваленко, Г. Храмов и Н. Батраев.

А. СВИСТУНОВ,
председатель цехового комитета первого мартеновского цеха.

ЕСТЬ ГОДОВОЙ ПЛАН!

Двадцать восьмого декабря труженики стана «300» № 3 сортопрокатного цеха рапортовали о завершении годового плана первого года десятой пятилетки. В оставшиеся до конца года дни коллектив стана обязуется прокатать еще 4 тысячи тонн металла дополнительно к плану.

В социалистическом соревновании лучших показателей

в течение года добился коллектив первой бригады, руководимый мастером Н. А. Ушаковым, партгрупоргом В. С. Хоботевым. На счету бригады прокатано дополнительно к плану 2500 тонн металла. Хороших результатов добились и остальные бригады, на сверхплановом счету которых сотни тонн металла.

Большой вклад в выполнение

ДОСТОЙНЫЙ ФИНИШ

Хорошо трудится в декабре коллектив огнеупорного производства комбината. Огнеупорщики уверенно завершают первый год десятой пятилетки — пятилетки эффективности и качества, несмотря на значительные трудности с поставкой сырья в течение первых месяцев этого года.

Правобланговым коллективом является здесь третья бригада прессового отделения, руководит которой мастер А. Куликов. В организацию ударного труда коллектива бригады большой вклад вносит также профорг бригады Р. Феодорова. Лучшие производственные этой бригады — прессовщики И. Суходулов и Н. Петрашов. Среднесуточная выработка в декабре равняется у них соответственно 147 и 128 процентам. Среди садчиков в третьей бригаде отличается Х. Масыянова. Она выполняет сменные задания на 130 процентов. Благодаря ударному труду коллектив третьей бригады еще 23 декабря завершил выполнение годового плана. До конца года огнеупорщики этой бригады намерены произвести еще не менее полутора тысяч тонн изделий.

В. СОЛОВЬЕВ,
инженер по нормированию огнеупорного производства.

Эффективность — залог успеха

Среди коллективов доменных печей впереди по итогам двадцати семи дней декабря идет коллектив седьмой доменной печи. За это время на печи выплавлено допол-

нительно к плановому заданию 560 тонн чугуна. На этой печи лучшим по доменному цеху является и коэффициент использования по-

ние годового плана внесли передовики производства, ударники коммунистического труда старший нагревательщик П. Г. Панчук, оператор Л. Н. Хоботева, старший вальцовщик В. П. Кузнецов, старший резчик-травильщик М. А. Лихачев, бригадир электромонтеров В. А. Гаврилов и другие.

Б. МАНСУРОВ,
начальник стана «300» № 3 сортопрокатного цеха.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

токаря-универсала цеха механизации № 1
В. ДОЛБЯНОВА

провести школу передового опыта с токарями-универсалами ремонтного участка; подать пять рационализаторских предложений с экономическим эффектом не менее 1000 рублей;

отработать 24 часа на благоустройстве территории цеха; принимать активное участие в работе комиссии по организационно-массовой работе цехкома профсоюза.

На работу его направили в цех металлоконструкций. С присущей Павлу Фроловичу энергией он взялся за новое дело. Несколько месяцев трудился разметчиком, а затем его назначили мастером сборочных стеллажей. Под его руководством производилась сборка, клепка, внедрялась электросварка.

Первые на Магнитке металлоконструкции (шпунтины для плотины и другие) изготовлялись на

подготовительные курсы, и его принимают в группу техников-строителей при филиале института хозяйственников. После окончания учебы Павла Фроловича назначают старшим мастером, затем — начальником смены. Был он и прорабом по капитальному ремонту металлургических агрегатов. В годы Великой Отечественной войны вместе с товарищами он выполнял заказы оборонной промышленности.

Павла Фроловича хорошо

Слово о ветеране

участке Седельникова. О том, как он работал тогда, можно судить хотя бы по такому факту: за досрочное изготовление шпунтин Павел Фролович был премирован путевкой в Ялту.

В цехе с мнением Павла Фроловича всегда считались, прислушивались к его слову, совету. «Прежде, чем приступить к любой работе, — наставлял Седельников рабочих своего участка, — нужно хорошенько ее обдумать. А уж потом действовать наверняка». Много он внес рациональных, способствующих повышению производительности труда на сборке.

Работая мастером, Седельников понял, что знаний ему не хватает. Он заканчивает

знают в цехе и как неутомимого общественника, заботливого воспитателя молодежи. Ветеран революции и ветеран Магнитки, член партии с полувековым стажем, кадровый рабочий, кавалер ордена Трудового Красного Знамени Павел Фролович Седельников и сейчас не теряет связей с родным цехом. Несмотря на свой возраст, а ему уже 89 лет, Павел Фролович всегда бодр, энергичен. Когда он появляется в цехе, то нередко можно услышать, как ветераны, проработавшие с Седельниковым бок о бок не один десяток лет, говорят с уважением: «Батя пришел...».

С. НЕННО,
наш рабкор.

лезного объема — он равен здесь 0,426.

Успех этого месяца явился результатом отличной работы всех четырех бригад, руководимых старшими горновыми В. М. Звездиным, Ю. А. Нивановым, В. П. Ни-

колаевым и А. Д. Федотовым.

Успех доменщиков способствовал более уверенной работе сталеплавильщиков, которые выдали дополнительные тонны стали.

С. СЕРГЕЕВ.



На этом снимке вы видите одного из передовых работников цеха ремонта металлургического оборудования № 2 комбината Виктора Максимовича ГАРАСЕВИЧА.

На его трудовом календаре уже идет второе полугодие второго года пятилетки, а к 60-летию Октября токарь В. М. Гарасевич обязался выполнить план трех лет пятилетки.

Фото Н. Нестеренко.